À Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais - Cohab - MG BELO HORIZONTE - MG									
ASS.: MANUTENÇÃO DA LIMPEZA URBANA									
Prezados Senhores.									
A Prefeitura Municipal de declara assumir a									
esponsabilidade pela execução dos serviços de coleta regular de lixo, de limpeza e									
nanutenção de áreas públicas do empreendimento,									
ser implantado pela COHAB – MG neste município.									
Atenciosamente,									
, 200									
Prefeito Municipal									

À <i>Companhia de Hab</i> <u>BELO HORIZONTE</u>	_	o de Minas Ge	rais - Cohab - N	/IG			
ASS.: <i>LOTEAMENT</i>	O DE USO RES	IDENCIAL					
Prezados Senhores.							
A Prefeitura Munic	cipal de		,declara qu	e os	lotes	que	
			, a ser implantado pela COHAB-				
MG neste município,	são destinados	ao uso residend	cial.				
Atenciosamente,							
			200_				
	Pre	feito Municipal					

MINUTA

PAPEL TIMBRADO DA PREFEITURA

À <i>Companhia de Habitaç</i> <u>BELO HORIZONTE</u> - Mo	ão do Estado de Minas G	Gerais - Cohab - MG
ASS.: PERTINÊNCIA À	MALHA URBANA	
Prezados Senhores,		
ao empreendimento		, declara que o terreno destinado a ser implantado pela COHAB-MG, pio.
	,	200
	Prefeito Munic	ipal

À Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais - Cohab - MG BELO HORIZONTE - MG
ASS.: MEIO AMBIENTE.
Prezados Senhores.
Em atendimento a vossa solicitação, comparecemos ao local onde será implantado por essa Companhia, o empreendimento, nesta cidade, ond constatamos que a execução de tal obra não implicará em degradação ambiental .
Prefeito Municipal

À Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais - Cohab - MG BELO HORIZONTE - MG									
ASS.: TRAN	SPORTE C	COLETIVO							
Prezados Sei	nhores.								
A Prefeitura	Municipal	de		,	declara	que	existe	serviço	de
transporte	coletivo	regular	para	atendim	nento	ao	empr	eendime	ento
	, a	ser implan	tado pela	COHAB-	MG nest	te mur	nicípio.		
Atenciosamente,									
	_			,	200	_			
Prefeito Municipal									

À Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais - Cohab - MG BELO HORIZONTE - MG
ASS.: TRANSPORTE COLETIVO / ESCOLAR
Prezados Senhores.
A Prefeitura Municipal de, declara que não existe serviço de transporte coletivo regular no município e que não há necessidade de transporte escolar para atendimento ao empreendimento, a ser implantado pela COHAB-MG (no Distrito de,) neste município.
Atenciosamente,
, de de 200_
Prefeito Municipal

À Companhia BELO HORIZ			ado de M	linas Ger	ais - Co	hab - I	MG		
ASS.: TRANS	SPORTE E	SCOLAR							
Prezados Sei	nhores.								
A Prefeitura	Municipal	de		,	declara	que	existe	serviço	de
transporte	escolar	regular	para	atendin	nento	ao	empr	eendime	ento
	, a	ser implan	tado pela	COHAB-	MG nes	te mur	nicípio.		
			Atenciosa	amente,					
	_			,	200)_			
		F	Prefeito M	lunicipal					